

# KUDLANKA JE PO PLASTICKÉ% OPERACI ...

Neděle, 23. července 2017

Nojo, však to znáte - člověk se sice bojí, že po plastice dopadne jako slavná Donatella Versace, ale našťáště tebe, v 21. století, je to téměř jednoduché (a ne všady na pokračání). Inu, i kudla se konečně došla "pod kudlu". Trvalo to dlouho, protože pan chirurg je neskutečně zaneprázdněný a neustále nemá čas. Svít se někomu jinému? Ne, to jsem fakt nechtěla...

Nojo, já vím, že jste mi nenaletěli... A víte, že se nejedná o tu živou člověčí, ale o tenhle web. Přeci jen jsem vydrndala a vykverulovala změnu - přede vším kudlí administrace, která byla nesmírně zastaralá a já s ní vedla neuvěřitelné boje. Tím pádem jsem stále víc a víc remcala, až se můj pan "webový chirurg" rozhodl, že přeci jen bude lepší, dát se pro jednou do té velké a úmorné práce, než neustále poslouchat moje skuhrání... Nebudu vás nijak ohromovat detaily, protože tomu sama vůbec nerozumím - já "umím auto používat, ale ne sestavovat", tudíž v jen, že se jednalo o opravdu náročnou práci, plno neustálého opravování. Ale v podstatě bude celá přívodní kudlanka i nadále k dispozici. Nejspíš jste si už koncem minulého týdne všimli, že se "něco děje", když nejprve zmizely komentáře, pak se objevily, ale zase v angličtině a tak trochu zmršené, aby posléze zmizely zcela. A také občas mizela i celá kudlanka... Nyní je tedy všechno ohledně "vnitřku" hotové, já se teď budu jen cca týden už s tou novou pracovat a koncem týdne, přes víkend a možná i pár dnů z příměstského týdne se bude mírně měnit kudlanka vzhled. Spíš jde jen o nějaké zjednodušení, aby pro vás bylo navštívení kudlanky co nejprůběžnější. Vy zatím budete mít k dispozici tu přívodní, články a všechno bude fungovat tak, jak jste byli doposud zvyklí a pak jednoduše jednoho dne na vás vykoukne kudlanka "po plastice" :-))) Každopádně - ráda bych, kdybyste mi přímě padně báhlem té doby napsali, pokud máte nějaký nápad, co by se mělo nějak upravit, změnit. Je přeci stejně tak vaše, jako moje - tak proč byste se na tom také nepodíleli, že? Ozvěte se na známou adresu daniela.zavináč.kudlanka.cz  
d@niela